強化本部主催事業参加にあたっての遵守事項について（お願い）
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鳥取県バドミントン協会　強化本部主催事業（強化事業・普及指導事業等）の参加にあたって、新型コロナウイルスの感染防止対策として定めた鳥取県バドミントン協会の「コロナ対策ガイドライン（略称）」に従い、下記の対応をお願いいたします。
なお、今後の感染状況により対応に変更が生じる可能性もあります。

・会場入場者（参加者、引率者、指導者、役員等）は、体調管理に不安を感じる場合は参加を辞退してください。当日、会場入口にて検温等の体調チェックをさせて頂くとともに、「健康チェックシート　（様式2～4）」を提出していただきます。また、該当者は事前提出いただく下記の用紙が必要です。忘れずに提出をお願いします。
1 観戦を希望される場合、「大会等観戦申込書（様式5～6。提出は様式5のみ））」
2 小・中・高の学齢児童・生徒である場合、保護者の「大会等への参加同意書（様式1-1）」
③中・高の生徒である場合、学校長の「大会等への参加確認書（様式1-2）」
＊強化指定選手については、②、③は別様式による。
・会場内では必ずマスクを着用してください。但し、練習時等運動を伴う場合のマスク着用は自由とします。（熱中症等の予防の為）
・会場に再入場の際など、こまめなうがい・手指消毒を行ってください。
・イベント前後のミーティングや懇親会等においても、3つの密（密室・密着・密接）を避けてください。
・大きな声での会話や応援をしないでください。
・厚生労働省の新型コロナウィルス接触確認アプリ(COCOA)の利用に努めてください。
・会場での指示（感染症予防対策責任者）に従ってください。
　・開催する事業にて新型コロナウイルス感染者が出た場合は、関係機関に個人情報の提供を行いますのでご了承ください。
　・事業開催にあたって頂いた個人情報は、開催後１ヶ月を経過した時点で焼却します。

　以上、ご確認頂いた上で参加をお願いします。

· イベント時・後の遵守事項等、詳細なコロナ対策ガイドライン及び今後の事業予定に関しては、鳥取県バドミントン協会ホームページにてご確認いただけます。
